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Ata da 9° sessão ordinária da 16° legislatura da Câmara municipal de Jacuípe do Estado de Alagoas, 

realizada no dia 17 de Abril 2024.  

 

PRESIDÊNCIA PAULO BUARQUE DOS REIS.  

 

Aos 17(dezessete) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) nesta cidade de 

Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara municipal situada a rua Prefeito Mário 

Wanderley, às 20 horas, realizou-se a 9° sessão ordinária da Câmara municipal de Jacuípe. Pelo livro 

de presença verificou-se o comparecimento dos seguintes senhores vereadores. Paulo Buarque dos 

Reis, José Severino da Silva, José Marcones Arthur Silva, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, Abiraci 

Buarque Bispo, José Luiz Henrique da Silva, André Luiz Lins de Lins. Acusando o livro de presença do 

comparecimento de sete(07) vereadores o Senhor presidente diz: Em nome de Deus e havendo 

número suficiente declaro aberta a sessão e ordeno a leitura da ata anterior.  Procedida a leitura da 

ata anterior e posta em discussão, ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada por 

unanimidade. Em seguida, o senhor presidente determina a leitura do expediente que constou do 

seguinte: Parecer da comissão de constituição justiça redação final ao projeto de lei nº 04/2024 

ainda da comissão de constituição justiça e redação final ao projeto de lei n° 05/2024. Da comissão 

de finanças orçamentos fiscalização financeira o parecer o projeto de lei n° 05/2024. Esgotada a 

parte destinada ao pequeno expediente, anuncia-se a ordem do dia da presente sessão e também 

votação do parecer da comissão de justiça e redação final do projeto de lei n° 04/2024 livre a palavra 

ninguém se manifesta. Posto a voto e o mesmo aprovado por unanimidade com este resultado em 

mãos, o senhor presidente põe a 1° discussão e também votação o projeto de lei n° 04/2024 que 

estabelece os componentes Municipais Sistema Nacional de Segurança alimentar e nutricional- 

SISAN. Livre a palavra ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade. Em 

seguida é posto em 1° discussão e também votação projeto de lei n°  05/2024 que altera os paletes 

vecimentais das tabelas em vigor referente aos quadros do profissionais da rede pública municipal de 

educação do município de Jacuípe. Livre a palavra ninguém se manifesta. Posto a  voto é aprovado 

por unanimidade. Foi também posto em discussão e também votação parecer de  comissão de 

finanças ornamentais e fiscalização financeira ao projeto de lei n° 05/2024. Livre a palavra, ninguém 

se manifesta. Posto a voto e o mesmo aprovado por unanimidade. Daí o senhor presidente ciente 

das exigências para aprovação do referido projeto de lei n° 05/2024 através do ofício todos os 

senhores vereadores para uma sessão extraordinária amanhã na mesma hora para a 2° discussão do 

projeto n° 05/2024 e isso em obediência ao dispositivo constitucional que nos ampara para tal feito. 

Esgotada a parte destinada a ordem do dia, o senhor presidente diz aguardando a presença de todos 

amanhã. Nada mais a tratar deu por encerrada a sessão. Do que para constar eu Irineu Teotônio Silva 
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autorizada pelo 2° secretário. Lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada 

por todos os seus vereadores. 
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